

# 在“灰姑娘”、“便利贴女孩”之后…… “郑州大妞”来了



扫一扫,关注活动

在郑州,在河南,一声“妞”,是对女孩儿们最亲切的称呼。2月7日,“郑州大妞”选拔赛正式开锣,为咱们这座城市寻找形象代言人。她可能是隔壁家的女生,也可能是家门口便利店的收银员,究竟谁会成为“郑州大妞”,咱郑州人自己说了算。

郑州晚报记者 王一品  
周华

## 这,就是郑州

在中原腹地,黄河之畔,有一座历史悠久的城市——郑州。

5000年前,华夏文明的始祖黄帝在此诞生。

3600年前,商代都城在此屹立。唐宋时期,这里商旅往返,佛、道、儒三教荟萃,有“三教一体,九流同源,百家争理,万法一统”的说法。

近代,其号称十省通衢,是中国铁路的心脏。现代,贯通东西、连接南北,“公、

铁、航、信”兼具,是综合性交通、通信大枢纽。

20世纪,著名的“商战”在此爆发。

21世纪,郑州作为河南省的中心城市,更是以“中原商都”的光彩形象屹立于时代前沿,成为现代商贸领域举足轻重的商业典范。

而未来,郑州将以带动中部崛起伟大使命而引发中部地区乃至全国的经济和文化复兴……

## 让生活“爱便利”.让城市更温暖

为了让更多人了解郑州姑娘,展现她们的风采以及温润的性格魅力,“郑州大妞”形象代言人选拔赛将于2月7日举行。届时,通过网络报名、网络投票选出的前20名人气“大妞”将会参与现场复赛,再角逐出10名候选人踏上最终争夺“郑州大妞”桂冠的舞台。而河南爱便利商业管理有限公司将为“郑州大妞”提供一份5万元的代言合同。

据了解,“郑州大妞”的形象选拔,正逢河南爱便利商业管理有限公司举行首届“超市电商 崛起中原”元年会。此次元年会包含“郑州大妞”形象代言人选拔大赛、爱便利O2O万店联盟峰会及爱便利年终答谢会三大板块。将有3000个零售终端业主及500个知名厂商参会,更邀请了国内电商行业的业内精英进行现场圆桌讨论。

2014年,被业界誉为电商O2O元年,电商不断地冲击着各个传统

行业。与此同时,我们看到国内数百家大型商超闭店。一步之遥,电商O2O的“最后一公里”是业内公认的痛点。作为郑州街头巷尾随处可见的连锁便利店,是否能够解决电商冲击的难题呢?

对此,河南爱便利商业管理有限公司相关负责人表示,“爱便利”秉承“赠人玫瑰,手有余香”的原则,专注零售店铺连锁,创造一种全新的零售模式。就像“郑州大妞”一样,亲切、温暖、乐于助人。“爱便利”为社区化连锁便利店提供一站式的O2O服务,通过数千渠道对比,选择最物美价廉的商品实现一键采购和配送,将大大节约人力物力,而降低的成本又直接反馈于消费者。更为贴心的是,为不会使用网络、不便出远门的中老年人提供一站式水电煤气缴费等便民服务。

给张阿姨带捆小葱,帮李奶奶交上水电费,“爱便利”就像“郑州大妞”似的,在你身边,温暖这座城市。

## “郑州大妞”等你来见证

2008年,“便利贴女孩”取代了“灰姑娘”,不仅捧红了台湾演员陈乔恩,也让人们开始去关注身边那些朴素、简单、安分、愿望小小、很容易满足的女生。

2015年,咱们的便利店女孩——

“郑州大妞”,即将诞生。将为更多平凡的女孩搭建一个展现自我个性的平台。2月7日14点,在郑东新区会展中心,现场选拔赛,邀您一起见证。来吧,让我们一起为咱的“郑州大妞”喝彩!

## 这,就是郑州姑娘

郑州以其包容的气度吐纳着千年的轮回壮阔,也会集了万千精英女性。若以如水般的柔软来形容江南的女子,若以如火般的热烈来形容塞北的姑娘,那么最适合郑州姑娘的,便是如花般的温润了。

“温”这个字,便可道尽郑州女子的性情。

温暖——她是邻家的小女孩儿,是对门的大姐姐,她的笑容,没有女神般的冷艳,却有天使般的温暖。

温和——她帮亲戚朋友的孩子辅导功课,帮邻居大娘交水电费,她举手投足,没有万千风情,却有爱睡相谐的温和。

温润——她单纯善良而不简单,多才多艺而不多情,她融进你生活的每个角落,却从不骄横跋扈,而是温婉大气的。

## 加盟爱便利连锁店 资源互补创规模收益

专注零售 店铺连锁 创造店铺零售的未来

一站购齐: 省时省心省钱省力, 做个甩手掌柜!

招商热线0371  
86662666



**永久免加盟费和品牌使用费**  
共享规模效益 低价进货  
连锁运营专家定期免费亲临店内指导



**月发放现金补贴500~3000元**  
真正的投钱少赚钱快, 省心多赚钱!



**30余项便民服务**  
话费/水电费/一卡通/IC卡燃气独家  
全城共享300万一卡通会员资料



**承诺销量增长30%以上**  
销量不足部分, 公司补齐!



**网上订货尊享VIP会员价格**  
更有0元购、出厂价抢购, 优惠券等活动



**总部统一制订促销支持活动**  
参加促销活动为您省钱提高利润



**送店面装修和超市硬件设备**  
开超市不再为钱发愁,  
用开一家店的钱开两家店!



**网上下订单 24小时送货上门**  
方便快捷, 为您省去仓储物流成本!



**最高30万信用订货额度**  
最长还款时间45天  
无抵押贷款30万~250万

**ABL爱便利**  
便民服务 连锁超市

## 首届超市电商 崛起中原元年会

THE FIRST SUMMIT OF THE CENTRAL PLAINS RISE OF E-COMMERCE CONVENIENCE STORE

爱便利

O2O万店联盟峰会  
连锁店形象代言人选拔大赛  
加盟客户年终答谢会



主办单位: 河南爱便利商业管理有限公司